11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.12.2009 00:59:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2009 06:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121894/answer/121895




YBaxaemnbid Bian! Bo3amoxkHO, 4TO Bel IIpaBhl, 9T0 HHGEKIMA MOYEIOJIOBLIX IIyTEH, KOTOpas
IpOosIBUJIACh B Bufe OanmaHonocTuTa. Kakas "MeHHO MH(DEKITUS - HAa0 BEISICHUTD C IIOMOIIIbIO
oOcnemoBaHusI, KOTOPOe BKIT04YaeT: aHamuadbl Ha 3I1ITIT metomom ITLIP-guMarHOCTUKY (XJTaMUTHH,
TPUXOMOHAaABI, TOHOKOKKY, FapAHepeslibl, KaHOUIbI, Ypellyia3Mbl, MUKOIIa3Mbl, BITY, BUpyC repreca
tuna 1,2 u T. 1.), a TakKXkKe II0CEB MIEPBOY MOPLKU MOYM Ha (JI0PY ¥ YyBCTBUTEIHHOCTD K
antubroTukaM. [Iocre mony4eHus: pe3yabTaToOB MOXKHO OyJeT OIMPEeNuThCs C JajibHeuInen
TAKTHUKOH. YIOauH.



